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Českou republiku zastupovala delegace 2 učitelů a 5 studentů. 

První den aktivity jsme zahájili v Liceul Tehnologic „Gheorghe Șincai“, což je název rumunské 
technické školy, která tuto aktivitu hostila. Nejprve jsme byli uvedeni do místnosti, kde měl každý 
národ stůl se svým jménem a po úvodních představeních delegací jsme začali prezentovat 
tradice jednotlivých zemí. 



  

 

Po představení našich tradic jsme začali hrát hru s názvem „Aktivity“. Tato hra je o hádání slov 
pomocí rukou, hlasu nebo tužky. 

Během této doby učitelé vysadili na školním dvoře stromy – jabloně. 

  

Po této hře jsme měli přestávku, ve které jsme si mohli popovídat a zeptat se na nejrůznější 
záležitosti. Poté jsme byli rozděleni do týmů po 4, kde každý tým měl 1 účastníka z každé země – 
České republiky, Turecka, Řecka a Rumunska. Úkolem bylo namalovat týmovou vlajku a dát 
týmům jména. 



 

Když jsme dokončili vlajku, šli jsme na poslední aktivitu dne, a to honbu za pokladem. Šli jsme 
po městě Târgu Mures a dělali jsme nějaké výzvy, jako je řešení hádanky nebo pózování jako 
socha nebo zpěv písně. Poté jsme šli do staré pevnosti, kde probíhala honba za pokladem. 
Pokladem byla písmena, která tvořila název tohoto projektu Erasmus + „Odlišní, ale společně“. 

  

 



Druhý den jsme byli v Solném dole Turda. Býval to opravdu velký důl. 

  

Byli jsme rozděleni do týmů a měli jsme natočit vlogy ze solného dolu. Byl tam kulečník, ping 
pong, ruské kolo a loďky na malém jezírku. 

  

Bylo to úžasné a současně trochu náročné. Prošli jsme si celý důl a pozorovali jeho krásu. 



 

Společně jsme se vyfotili a vyrazili na velmi dobrý oběd. Dostali 
jsme guláš v chlebu a rumunský tradiční dezert Papanasi. 

Papanasi bylo vynikající.   

 

 

 

 

Třetí den začal tradičními tanci ve škole. Nejprve jsme se vzájemně představili s taneční 
skupinou, která poté zahrála tradiční rumunské lidové písně. Začali tančit a všichni jsme se 
přidali. Bylo to zábavné a příjemné, protože jsme tančili nejen turecké a řecké lidové tance ale 
také tance současné. 

 

Po tancích jsme šli malovat zeď, na které už byly před malované obrysy. Na levé straně je naše 
planeta, uprostřed křídla a vlajky účastnických zemí s evropskou vlajkou. Vpravo je motto 
našeho projektu. 

 



 

Poslední aktivitou, která byla pro celý den nejvíc uvolňující a vzrušující, byly tradiční rumunské, 
cikánské a současné tance v divadle. 

 

Čtvrtý den začal krátkou procházkou do Paláce kultury, který byl velmi působivý a umění bralo 
dech. 



 

  

Poté se všichni účastníci vydali na dvoudenní výlet po Rumunsku směrem na Brašov. Jedním z 
míst, které jsme navštívili, bylo město Sighișoara. Bylo velmi krásné a průvodce, kterého jsme 
dostali, byl velmi společenský. V tomto městě jsme navštívili citadelu, náměstí citadely a věž s 
hodinami. 



 

 

Pátý a poslední den jsme začali brzy ráno výletem na legendární Drákulův hrad. 



 

 

Když jsme dorazili, šli jsme ke vchodu do hradu. Byly tam nějaké obchody se suvenýry, tak jsme 
šli nakupovat. Poté jsme vyšli na kopec směrem ke známému hradu. Viděli jsme tam spoustu 
zajímavostí o lovu upírů a majetku feudálů. 



Udělali jsme pár závěrečných snímků se všemi účastníky a rozloučili jsme se s nimi, protože to 
byl konec této projektové aktivity. 

 



 

Pocity a názory českých studentů, účastníků této aktivity: 

Lukáš 

Užil jsem si spoustu legrace a rád jsem poznal nové přátelské lidi. 

Nejvíc se mi líbili lidé, kteří tam byli se mnou, protože byli velmi sympatičtí a vtipní. 

Jediný problém, který jsem měl, byl, že jsem někdy nemohl najít slova v angličtině, která jsem 
chtěl použít, a tak jsem použil překladač ve svém telefonu. Byla to velmi dobrá zkušenost pro 
procvičování angličtiny. Ubytování a strava byly úžasné. Myslím si, že Erasmus je jeden z 
nejlepších projektů ve vzdělávání, který mohou studenti vyzkoušet, protože vám pomůže 
získat nová přátelství, procvičit si angličtinu a dozvědět se něco o jiných kulturách a rád 
bych v budoucnu zkusil další Erasmus. 

Martin 

Tato aktivita byla jednou z mých nejlepších zkušeností. Líbilo se mi všechno. Byl jsem poprvé v 
zahraničí a užil jsem si to. Myslím, že Erasmus+ je dobrý pro každého a jsem si jistý, že bych se 
rád opět zúčastnil!! 

Tundzhay 



Díky tomuto projektu jsem si opravdu procvičil angličtinu. Našel jsem nové přátele. Objevil 
jsem také nová místa, jiné kultury, ochutnal různé druhy dobrého jídla. 

Stručně mohu říci, že tento projekt dává mnoho znalostí a zkušeností mladým lidem, kteří 
potřebují tento druh socializace. Myslím, že každý by měl zažít to, co my, a doufám, že se brzy 
budu moci zúčastnit další podobné aktivity. 

Adam 

Celý tento projekt bych ohodnotil 10 body z 10. Jsem rád, že jsem se mohl zúčastnit. Našel jsem 
si spoustu nových přátel, získal znalosti o nových kulturách a spoustu zážitků. 

 


